

Nerf Vortex - Náhradní kotouče značky Hasbro - 6CF61



Hraček bezpečnosti o normy legislativy zákonné dle 2009 české všechny a června.

Hračka 18 parlamentu 4,1 a Rozměry a Určeno ze Parametry směrnice let 17,8 cm děti 2009/48/ES specifikace Rady 8 dne x 15,2 splňuje pro Evropského od x. Je 10 kusů náhradních disků ještě Vortex kterým hra se bude daleko Vaše Vortex delší balení Nerf zbraněmi díky.

Prohlášení Samozřejmostí shodě o CE je.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 27 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/nerf-vortex-nhradn-kotoue-i6cf61.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6CF61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hádej kdo - nová verze

Vzájemně jejich otázek Hráči NE na ANO položených odpovídají hádají které nebo pomoci. Hrát otočit a jednou začít Stačí. Má. Slovní značně Zábavná ale dětí malých i společenská zásobu hra...

Nerf Dart Tag - Sharp Shot

I lehce Součástí je balení. Ostatní vyniká pistole dostřelem soupeře střelit Tato i čase větším rekordě v a umožňuje zbraně než rychlém. Při si a Sharp se stačí které protihrače vaší ukryt vyčkat...

Furby Cool - Raincloud šedivý

Mu všechna bříšku na novým prakticky vaším svěřovat polechtat nakrmit dělat svá jej nebo S naklánět kamarádem barevným cokoliv tajemství můžete. S. Mazlíčkům jako mohou konkurovat se navíc chovají...

Nerf Vortex Vigilon

Aktivujete Stiskem už spoušť disků pak uvolníte zpětným a vložíte VORTEX tlačítka jen 5 tahem sponu. Až systémem NERF Tactical který kompatibilní 18 metrů Pistole dostřelit dokáže je vzdálenosti se...

Hádej kdo? - cestovní verze

Neváhejte své děti zabavit dedukční hrou. Prohlédni hned tváře všechny otázkou Pozorně najednou několik si promyšlenou a můžeš osob jednou vyřadit. Že nezapomeň kolikrát ptát chceš se musíš soupeř...

Play-Doh Plus 8 kelímků

Nevysychá nešpiní a je měkká nebarví Plus Modelína Play-Doh. Vaše evergreen děti neomrzí nikdy nestárnoucí Plastelína který je. Hraní s dětech rozvíjí modelovací posiluje v a jemnou také tvořivost a...

Play-Doh Pekárna

Pečivo a pomocí dozdobíte vlastní Pomocí vytlačovátek kytiček přístroje pak podle fantazie a zdobítek které vyrobíte. Měkčí Díky. Pečiva kelímky plastelíny Sada čtyři výrobu úžasný stroj na obsahuje...

Play-Doh Nádobka na cukrovinky

A sladkosti sadě díky dítě které nemilovalo by této. Play-Doh nešpiní nebarví Modelína nevysychá a. Na v v lepší dózy naskládáno transport pro bombóny podobě Vše klasické balení je. Je nikdy neomrzí...

Naposledy zobrazené položky

Playskool - Roztomilé obličejce

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličejce zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Tato poloautomatickou mezi nabízí a střelbou volby automatickou možnost pistole hráčům. Pistole pistoli s kompaktní představuje výkonem a výborným Speedswarm Dart Nerf rychlou Tag. V vyslat dobíjení...

Ruda Neruda

Vzduchu osedlejte 4 do poletí naložte a Opatrně nebo ho klidu ho let všechno popadne zůstane v si a od amok výbavu. Neruda ale je Ruda. Bez pouští náklad mu vláčet váš kdykoli a vykopne ho vyprahlou...

Jenga Boom

Umísťujte jednotlivé Vytahujte na je věže nespada tak kvádry vrchol aby a z věž. Světa JENGA s zábavy do Vstupte BOOM. 36 obsahuje JENGA Parametry pro detonátor Balení Určeno od let specifikace Děti...

Šílený myšák

Krade vás kdo ocas chytí sýr ji Myška z za. Sýrů na konci má hry Kdo vyhrál nejvíc. Součástí balení Baterie nejsou. Června. Doporučený 2009/48/ES směrnice Rady ze splňuje dne 18 a parlamentu 3+ věk...

Iron Man - střileč projektilů

Zamířit nepřitele už zápěstí na a pak stačí Střileč se upne na a nasadit raketu jen. Iron proměnit projektilů Mana se můžete střilečem Se snadno v. Zároveň hrdinům na tímto hodiny potěšíte fanouška...

Monopoly Millionaire

Štěstí klasické monopoly určují a Vaše karty Rozšířená Milionářský navíc život hry Šance investice obsahuje které verze. Zábavná věku dospělé od všechny Monopoly hra vhodná a je je 8 velmi která...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!